



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 13. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 26.11.2021. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 25 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Kašnjenje su najavili odbornici Slobodan Javor i Zlatko Ritan.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, v.d sekretara Skupštine grada Prijedora
- Zoran Basrak, zamjenik pravobranioca.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 12. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 27.10.2021. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 12. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 27.10.2021. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru,
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu),
4. Nacrt Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2022. godinu,
5. Prijedlog Odluke o uključivanju u trezorski sistem poslovanja JZU Dom zdravlja Prijedor,
6. Prijedlog Rješenja o razrješenju Komisije za izbor i imenovanja,
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za izbor i imenovanja,
8. Prijedlog „Akcionog plana prevencije incidenata i krivičnih djela počinjenih iz mržnje i predrasuda na području Grada Prijedor za period 2022-2026.godina“,
9. Referati iz imovinsko pravne oblasti:
 1. Odluka o zamjeni, Šume Republike Srpske – Šumsko gazdinstvo Prijedor,
 2. Odluka o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Kos Aleksandar,
 3. Odluka o zamjeni nepokretnosti, Gruban Zorica,
 4. Odluka o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Marić Danijel,
 5. Odluka o osnivanju prava službenosti, Marić Danijel,
 6. Odluka o pribavljanju nepokretnosti bez naknade, Blažević Omer i drugi,

7. Odluka o osnivanju prava službenosti, „Mladost trade“ doo Glamočani, Laktaši,
8. Odluka o osnivanju prava građenja, Marković Miloš,
9. Odluka o osnivanju prava građenja, Palada Mladen,
10. Odluka o prenosu prava na nepokretnostima bez naknade, „MB Modul“ doo Prijedor.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine pročitao prijedlog dopune dnevnog reda od odbornice Biljane Knežević koja glasi: Postupanje po presudi Okružnog suda 16 O U 001289 U od 3.11.2021. godine.

Biljana Knežević dala obrazloženje prijedloga dopune dnevnog reda i tražila izjašnjenje.

Odbornici su sa 10 glasova „ZA“ 1 „PROTIV“ i 15 „UZDRŽAN“ nisu usvojili predloženu dopunu dnevnog reda.

Odbornici su sa 19 glasova „ZA“ 3 „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Radaković Slađana

Dobar dan svima ja ću samo da postavim pitanje za zamjenika gradonačelnika.

Udruženje invalida pita

Zašto je finansiranje sporta za osobe sa invaliditetom, inače ranije je bila posebna stavka u budžetu, zašto je ove godine skinuta i svrstana u zajednički budžet i traže sastanak sa gospodinom zamjenikom gradonačelnika da se to stavi onako kako je to bilo ranije i prethodnih godina pod posebnu stavku. Hvala

Zamjenik gradonačelnika Žarko Kovačević

Pa jeste ta je stavka sada u ovoj ukupnoj stavci za sportske klubove. Zašto je to tako ranije bilo ja sam već pitao. Znači bilo je više klubova koji su bili tog tipa, znači više sportova, više različitih klubova kojim su se bavili invalidi. Međutim zbog pojednostavljenja sada je sve stavljeno u jednu stavku. Znači mi u gradu imamo nekoliko desetina ili stotina različitih klubova. Znači može sad svako da traži svoju posebnu stavku, ništa oni nisu izgubili, oni imaju isto, mogli ste vidjeti po izvršenju da je njima isplaćeno tri puta po dvije hiljade maraka i ostalo je za isplatu još jedna tranša od dvije hiljade, s tim što su iz Kabineta gradonačelnika u avgustu dobili još hiljadu, a dobiće u decembru još hiljadu. Tako da su dobili više, a ne manje.

Trnjanin Mesud

Moje današnje pitanje upućeno je zamjeniku gradonačelnika

Odnosi se na probleme rada pošte u Kozarcu, odnosno poštanske jedinice već kako se to vodi. Već mjesecima gore traje problem, zbog obolijevanja poštara, starih poštara koji su radili na tom terenu od kovida-19. Već nekoliko zadnjih mjeseci stvara se ogroman problem u sporoj dostavi pošte, telefonskih računa, telefona, interneta, struje i ostalog i građani imaju ogromne probleme, a još jedno pitanje zadnjih nekoliko dana evo stiglo je obavještenje od jedine poslovnice filijale UniCredit banke u Kozarcu o gašenju te filijale u Kozarcu. Znači to kompletno područje od 29. odnosno kraja novembra mjeseca ostaje bez jedne banke. Šta se može učiniti po tom pitanju da se popravi rad pošte u Kozarcu i da se obezbjedi otvaranje filijale neke druge banke u Kozarcu. Ako je moguće usmeni odgovor.

Mirsad Duratović: Zamjenik gradonačelnika je rekao da ćete dobiti odgovor u pismenoj formi, jer trenutno ne posjeduje informacije koje bi vam mogao, na osnovu kojih bi vam mogao dati odgovor.

Predojević Goran moje pitanje upućeno je zamjeniku gradonačelnika

Od članova udruženja voćara zamoljen sam da postavim pitanje, naime oni su ušli u realizaciju projekta vrijednosti oko 150.000 konvertibilnih maraka gdje su dobili obećanje od Gradske uprave da će participirati sa 20.000 maraka u tom projektu kako sam upoznat dolazi do poteškoća u realizaciji od strane Gradske uprave tako da je ugrožen i kompletan projekat, vezan za Zadrugu Kooperativa i udruženje voćara tako da pitam zamjenika gradonačelnika da li je moguće u ovoj kalendarskoj godini isplatiti ta obećana sredstva da ne bi bio ugrožen kompletan projekat.

Žarko Kovačević Zamjenik gradonačelnika

Niste precizirali o kojem udruženju se radi, mislim da se radi o udruženju Kooperativa. Mi smo imali sastanak sa njima i razgovarali smo o tome. Oni jesu navodno dobili usmeno obećanje, međutim sad tu postoje neke različite informacije, ono što sam čuo od njih i što sam čuo od bivšeg gradonačelnika se ne slaže. Tako da ćemo vidjeti ko je tu kome šta obećao. Ja sam njih zamolio da mi dostave informaciju koji je zadnji rok do kojeg mi njima treba da uplatimo ta sredstva, eventualno da bi oni bili u mogućnosti da nastave sa realizacijom tog projekta. I mislim kako su oni tada rekli, da nisu ni oni bili sigurni da li je rok uopšte decembar ili to može ići i sledeće godine.

Goran Predojević komentar

Odbornici će diskutovati na Rebalansu budžeta o tome, tako da mislim da ako postoji mogućnost i pošto je aktuelan Rebalans budžeta da se ta sredstva obezbijede u ovoj godini, da projekat ne bi bio ugrožen i svakako imamo mogućnost da kroz rebalans obezbijedimo ta potrebna sredstva, jer kako sam ih ja razumio postoje i drugi izvori finansiranja koji će u tom projektu, sa republičkog nivoa i njihova lična sredstva i ostalo.

Aleksandar Gajić

Moje pitanje odnosi se na Odjeljenje za privredu i preduzetništvo, a ono glasi

Iz medija smo čuli da se intezivno radi na završetku infrastrukture u industrijskoj zoni Celpak, pa mene zanima da li je u planu formiranje nove industrijske zone. Možete li nam reći o kakvim se investicijama tu radi, za koje investitore i koji broj radnika je eventualno u pitanju.

Rade Rosić v.d. načelnika Odjeljenja za privredu i preduzetništvo

Ja ću ukratko pokušati da obrazložim i zahvaljujem se na postavljenom pitanju. Znači industrijska zona Celpak, malo samo da pojasnim, često se smatra da je industrijska zona Celpak kompletan prostor bivše fabrike Celpak, međutim industrijska zona Celpak se odnosi samo na nekadašnji drvni prostor fabrike Celpak, sa upravnom zgradom koji je Vlada Republike Srpske kupila u stečajnom postupku za tri miliona maraka i prenijela u vlasništvo grada. Nakon potpisanih ugovora sa investitorima nisu ispoštovane određene ugovorne obaveze za javnu infrastrukturu, već se grad ponovo obratio Vladi Republike Srpske za podršku i obezbijeđeno je dodatnih 844.000 maraka za završetak te infrastrukture. Radovi su trenutno u završnoj fazi. Trenutno tamo posluje šest firmi koje zapošljavaju preko 300 radnika i očekujemo u narednim danima da ćemo potpisati još dva ugovora sa investitorima gdje će u konačnici sa još jednim koji je u prvoj fazi izgradnje imati 9 investitora. Što se tiče novih industrijskih zona, trenutno je u pripremi Industrijska zona Aerodrom 4 gdje smo obezbijedili projektnu dokumentaciju i obezbijedili smo sredstva za izgradnju javne infrastrukture, a potpisan je ugovor sa italijanskim investitorom Bosankar koji planira na 40.000 m² da izgradi proizvodni pogon i zaposli do 200 radnika.

Žarko Tatić

Uputio bih pitanje zamjeniku gradonačelnika

Da li su završeni radovi na rekonstrukciji rasvjete u gradu. Mislim na zamjenu led rasvjete i mislite li da su građani zadovoljni kvalitetom ove rasvjete. Znamo svi koliko je uloženo. 12. godina smo se zadužili za ovo, a građani kometarišu da je slabo osvijetljenje po gradu, pogotovo za vrijeme maglovitih večeri, pa me zanima Vaše mišljenje kao zamjenika gradonačelnika, kao nekog ko predstavlja ovu Gradsku upravu.

Žarko Kovačević Zamjenik gradonačelnika

Radovi na rekonstrukciji rasvjete su kontinuiran proces, to naše odjeljenje kontinuirano radi i prati, što se tiče zadovoljstva građana tu bi bilo zanimljivo da sprovedemo jednu anketu među građanima u nekim određenim naseljima da vidimo šta bi oni stvarno rekli, koliko su stvarno zadovoljni novom rasvjetom. Na Rebalansu ćemo raspravljati u detalje koliko dodatnih sredstava i za šta izdvajamo i šta se tačno izdešavalo od nove godine, znači pojavljivanje dodatka ugovora koji smo morali ukalkulisati u Rebalans. Vidjećete koja cifra je u pitanju.

Biljana Knežević

Ja ću se nadovezati na diskusiju oko dopune dnevnog reda, a pitanje u vezi toga biće upućeno zamjeniku gradonačelnika. Prije nego postavim konkretno pitanje pročitacu član 63. Zakona o upravnom postupku koji kaže:

Radi osiguranja izvršenja rješenja sud koji je donio rješenje će odmah prema okolnostima konkretnih slučajeva preduzeti što je potrebno radi osiguranja izvršenja rješenja, a može se o rješenju obavijestiti i Vlada Republike Srpske, a u gradu ili opštini gradonačelnik odnosno zamjenik gradonačelnika koji je dužan da preduzme potrebne mjere za uspostavljanje zakonitosti stanja na način utvrđen u rješenju suda.

Obzirom da smo u prethodnom periodu mogli da vidimo zalagnje uvaženog zamjenika gradonačelnika za sprovođenje zakonitih odluka u samom Gradu i određene čak i tužbe, ja evo bih da ga pitam da li će on postupiti isto tako i u slučaju Sportske dvorane „Mladost“ i da li je spreman da podnese tužbu ukoliko se utvrdi da je sadašnja v.d. direktorica koja je funkcioner odnosno kadar Ujedinjene Srpske čiji je i on član da podnese tužbu ako se dokaže da je ona trenutno nezakonski u dvorani i da je donosila rješenja u periodu kada zakonski nije mogla to da radi i konkretno odnosi se na primanje jednog radnika o kojem sam govorila.

Žarko Kovačević Zamjenik gradonačelnika

Jeste. Ja jesam legalista i to potpuni legalista. Znači rok je trideset dana od dana kada je ovdje stigla presuda. Znači taj rok još nije istekao, postoji još jedna stvar, postoji mogućnost vanrednog pravnog lijeka, pa ćemo vidjeti, možda neki drugi, viši sud neko drugo mišljenje bude imao na ovu temu. Što se tiče krivične prijave, jesam, ja sam spreman podnijeti i krivičnu prijavu i protiv bivšeg direktora, zato što se radilo i tamo svašta, a taj direktor je bio iz neke druge opcije. Da li je trenutna direktorica ili ona koja trenutno obavlja funkciju v.d. direktora nešto radila nezakonito ne znam, vidjećemo. Ali što ja da podnosim krivične prijave. Možete i vi.

Nikola Vujasinović

Postaviću pitanje za stambeno komunalno odjeljenje

Kada je u planu završetak ulice Majora Milana Tepića i do koje faze radova se trenutno stiglo.

Dragoslav Kabić v.d. načelnika odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Kao što ste mogli vidjeti ovih dana i iz medija ulica Majora Milana Tepića je u završnoj fazi. Izvršena je kompletna zamjena i komunalne infrastrukture tamo. Prijedlog odjeljenja je bio da se zamjeni drvored koji prolazi između dvije saobraćajnice. Međutim stručna analiza ovlaštene kuće iz Banja Luke koja je učestvovala u projektnoj dokumentaciji je predložila da oni platani mogu da ostanu. Trenutno se vrši orezivanje i radi se nešto oko korijenja tog drveća i takođe imali smo prijedlog i zahtjev udruženja, iz ekoloških udruženja da se ostave oni platani između dvije saobraćajnice, mada je prijedlog bio da se sve ono drveće zamjeni novim platanima, ali evo ostalo je tako kako jeste. Mi ćemo otprilike, preduzeće koje je dobilo posao će u narednih nekoliko dana pristupiti asfaltiranju saobraćajnice i trebalo ibiza nekih sedam, osam dana biti završeno, zavisi samo od vremenskih uslova ili neprilika. Nadam se da neće onemogućiti izvođača radova da privede ovaj posao kraju.

Azra Pašalić

Postaviću pitanje gospodinu zamjeniku gradonačelnika

Zamoljena sam od osoblja dnevnog centra i korisnika dnevnog centra za odrasle osobe sa posebnim potrebama, to su djeca odnosno odrasle osobe sa lakom ili teškom mentalnom retardacijom koji borave u tom dnevnom centru Neven. Oni imaju sada povećan broj korisnika i prostor koji sada imaju je dosta mali, pa su morali iznajmiti još jedan dodatni prostor koji će normalno morati plaćati i prilagoditi ga uslovima, jer ti novi korisnici su po nomenklaturi teške ili teže mentalne retardacije, agresivni, pa ne mogu biti svi zajedno u istom prostoru. Njima je budžet smanjen, bio smanjen na polovinu, oni kažu u jednom periodu, međutim razgovorom i prijemom kod prethodnog našeg gradonačelnika ta njima suma novca treba da se vrati. Razgovarali su sa Centrom za socijalni rad, dogovarali. Njihova sad jedina molba je da se taj novac do kraja godine njima prebaci, jer su stvorili obaveze, odnosno dugove u pitanju pripremanja tog prostora i ostalog.

Odgovor u pismenoj formi.

Kulundžija Mladen

Moje pitanje je za odjeljenje za stambeno komunalne poslove

Mještanje sela Gradine, Maričke, Jeličke zanima da li će doći do sanacije kolovoza u ovim selima, s obzirom da na određenim mjestima oštećenja kolovoza su velika i ometaju svakodnevno bezbjedno odvijanje saobraćaja.

Dragoslav Kabić

Mi smo juče ili prekjuče dali preduzeću koje je dobilo novi ugovor na održavanju saobraćajnica na teritoriji grada Prijedora i krpljenju udarnih rupa i dali nalog, a na osnovu snimljenog stanja ispred stručnih lica ispred odjeljenja da krene u krpljenje i sanaciju svih udarnih rupa na teritoriji grada Prijedora uključujući pomenuta sela za koje ste Vi rekli i tražili u njihovo ime odgovor.

Predrag Starčević

Moje pitanje bi bilo za zamjenika gradonačelnika, a ono glasi

Imajući u vidu, a evo, da nam je ova godina već pri kraju, prošlo je nekih 10., 11. mjeseci od formiranja nove vlasti, pa mene interesuje kao i sve građane da nam nabrojite nekoliko ključnih da kažem kapitalnih projekata koji su započeti ili završeni u ovom periodu i ako imate podatak, a trebali bi da imate, za prvih 10. mjeseci ove godine koliko je potrošeno para iz budžeta po svim osnovama.

Odgovor u pismenoj formi.

Aleksandar Milješić

Moje današnje pitanje upućeno je v.d. načelniku za saobraćaj i komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko stambene poslove

Naime, gotovo dvije godine učenicima srednjih škola je dozvoljeno izvođenje nastave fizičkog vaspitanja van učionice. Obzirom da prilikom lošeg vremena učenici imaju nastavu u sportskoj dvorani Mladost pitao bih da li je moguće riješiti dugogodišnji problem, napominjem koji je nastao prilikom izgradnje ograde oko srednjih škola, odnosno Srednjoškolskog centra Grada Prijedora. Da li je moguće riješiti problem nakupljanja vode koja se pojavljuje kod Mašinske škole, a na samom ulazu u Sportsku dvoranu "Mladost". Kratko ću napomenuti samo, dakle da ovim putem svakodnevno prolazi preko dvije hiljade učenika i nastavnika, a ta vodena površina im bukvalno onemogućava nesmetan prolazak na redovnu nastavu.

Dragoslav Kabić v.d. načelnika odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Naravno da je moguće, nema toga što se ne može uraditi. Evo ne znam ko je i na osnovu čega su se gradile te ograde, vjerovatno iz nekih bezbjednosnih razloga da se i eventualno spriječi i bilo kakva neugodna situacija sa djecom koja pohađaju te škole, ali evo mi smo neki dan imali zahtjev čak da li nekog od odbornika ili nekog od građana, ne mogu se tačno sjetiti da se tamo postave barijere, dosta automobila prilazi sa te strane, Sportskoj dvorani i uvidom u regulacioni plan vidjeli smo da je tu predviđena saobraćajnica. Mi ćemo uvrstiti to u plan. Vidjećemo na koji način, prvo ćemo završiti odvodnju sa te površine gdje se skuplja voda, a onda ćemo vidjeti da li ćemo to asfaltirati ili privesti namjeni i omogućiti normalno funkcionisanje tim dijelom puta, odnosno tim dijelom oko škole.

Goran Velaula

Pitanje za zamjenika gradonačelnika

Vidjeli smo da pored tužbi na izvršenje koje su opteretile grad za preko milion konvertibilnih maraka ovih dana se spominju nova opterećenja za budžet Grada Prijedora oko slučaja Centra za socijalni rad i Parking servisa, pa bih zamolio gospodina Kovačevića da ovo prokomentariše.

Žarko Kovačević Zamjenik gradonačelnika

Ovako kratko hronološki:

27.10. u Gradsku upravu je stiglo rješenje Uprave za indirektno oporezivanje da je grad dužan da plati 458.361,48 KM na ime izmirenja duga poreza za PDV za naplaćeni parking u Gradu Prijedoru. Znate već, svi znaju da je to knjiženo kao komunalna taksa, a nigdje u Republici Srpskoj nije komunalna taksa i nije ni moglo biti komunalna taksa zato što to nije konkurentan prihod, odnosno mogao je biti konkurentan šta se ustvari u gradu Prijedoru dešavalo. Nije tačno da niko nije htio to da radi osim Grada Prijedora. To što nekom nije dato to da radi, to je problem druge vrste, to se ustvari zove stvaranje monopola. Znači Grad Prijedor je praktično napravio monopol i samo je Grad vršio te usluge i tako da to tumačenje tu da nije bilo konkurencije ne stoji. Kako sada neko može to da radi, a prije tri godine nije mogao. Nije se desilo ništa u smislu promjene formalno pravnih propisa. Zbog toga smo mi, a vidjećete kasnije na raspravi o Rebalansu morali da stavimo dvije nove stavke u Rebalans. Stavka 14/1 od 76.395 KM to su ustvari dvije rate pošto ćemo ovaj dug platiti u 12 rata i stavka 414/1 od 27.000 maraka to je ustvari bankarska garancija, jer smo tražili da ovo otplatimo u rate. To je znači u zbiru za ovu godinu već preko 100.000 maraka i sledeće godine još do namirenja znači 10 rata po 38.196 KM. Sad bih je mogao reći ovo je jedan kapitalni projekat koji smo uradili. Ovo nam je ostalo u amanet. Još jedna stvar samo kratko da kažem, zaračunat je PDV za 5. godina, naplata parkinga se vrši 15. godina. Tumačenje da je neko uštedio gradu zato što svo vrijeme nismo platili PDV na parking je nevjerovatna antologijska izjava. To nije

nikakva ušteda to je bila prevara države, to moram još jednom ovdje da ponovim. Nije nikakva ušteda, nego prevara države i klasična utaja poreza. Plaćamo 458.000 maraka plus u Gradsku upravu je stigao i prekršajni nalog na 103.775 KM. Imali smo opciju da platimo pola kazne u roku od 8. dana, međutim sagledavajući situaciju i razmišljajući o našim argumentima eventualno u sudskom sporu odlučili smo da idemo na sudsko odlučivanje u ovom slučaju. Ja sam u velikoj dilemi da li da ovdje ispričam šta se tačno desilo, bojim se da bi to ugrozilo naše šanse na sudu da ovaj slučaj dobijemo i da Grad prođe bez kazne, da kaznu u ovom slučaju plati jedno fizičko lice koje je bilo odgovorno lice u pravnom licu, a to je bivši gradonačelnik Milenko Đaković.

Mirsad Duratović

Prije postavljanja pitanja za današnju sjednicu prokomentarišaću samo odgovor na pitanje koji sam postavio na prošloj sjednici, a ticalo se izvršenja rješenja za uklanjanje nelegalno izgrađenih objekata u mjesnoj zajednici Petrovo-Ćela. Građevinski inspektor je izdao nalog da se u roku mjesec dana uklone nelegalni objekti. 31.07.2018. pitao sam šta je urađeno po tom predmetu nakon isteka roka dobio sam odgovor da do danas bukvalno ništa nije urađeno po tom predmetu, a da je 5. mjeseci nakon izdavanja rješenja onaj protiv kog je pokrenut postupak podnio zahtjev za obustavu postupka. Znači inspektor nije, građevinski inspektor koji se ovdje potpisao, nije izvršio rješenje koje je izdao i do danas to rješenje nije izvršeno. Šta ćemo i kako ćemo dalje gospodine zamjeniče gradonačelnika to ćemo vidjeti nakon ove sjednice.

Današnje pitanje za Vas kao zamjenika gradonačelnika Grad Prijedor je 30.07.2020. godine jednom izvođaču radova uplatio 139.448 maraka za asfaltiranje puta u mjesnoj zajednici Petrovo, zaseok Bastasi bez tendera, bez javnog poziva. Sredstva isplatio na osnovu toga kako ja imam saznanja, da je Savjet mjesne zajednice Petrovo sproveo javnu nabavku. Molim Vas da mi se dostavi kompletan predmet od odluke Savjeta mjesne zajednice, raspisivanja tendera, odluke o izboru izvođača, ugovora koji su potpisani sa izvođačem radova, naloga za isplatu sredstava iz razloga što se ovdje radi o sredstvima koje Federalno Ministarstvo za izbjegla i raseljena lica prebacilo Gradu Prijedoru dio sredstava i sada nam ova nesprovedena javna nabavka blokira milion maraka realizacije sredstava za iduću godinu, infrastrukturnih projekata koje Federalno ministarstvo treba da izvrši. Molim Vas da ovaj predmet što hitnije prikupite sve neophodne podatke i dostavite i naravno pitanje da li ste upoznati sa ovim predmetom.

Žarko Kovačević Zamjenik gradonačelnika

Mogu samo kratko prokomentarisati. Zna se kako se mora provesti procedura, zna se koja je cifra u pitanju, šta ja na to da kažem. To su nevjerovatne stvari, ali to je sve nama ostalo u amanet, znači to se nije dešavalo prije 100. godina nego prošle godine. Zna se kako je moralo biti provedena procedura. Ja imam nekih informacija takođe vezano za taj isti slučaj, pa vidjećemo ko je u svemu tome učestvovao i koje tačno šta tu uradio.

Mladen Radišić

Maloprije je bilo riječi o presudama za opterećenje budžeta grada, pa evo ja bih pitao zamjenika gradonačelnika da li će ove dvije zadnje presude za nezakonitu smjenu direktorice vrtića i direktora dvorane biti takođe opterećenje za budžet Grada Prijedora, neko će im trebati namiriti plate.

Žarko Kovačević Zamjenik gradonačelnika

Hvala na pitanju, u pravu ste biće opterećenje za budžet u određenom iznosu koji se već zna. A sad bih ja mogao da pitam sve odbornike da li je opterećenje za budžet i presuda koju je dobio Rade Rosić čiji iznos je puno veći od ove presude, a rekao sam znači postoji mogućnost vanrednog pravnog lijeka i u ta dva slučaja. Vidjećemo šta će reći neka viša instanc,a da ne prejudiciramo ishod. Znači imamo mi već jednu presudu koja se tiče bivšeg načelnika koji je isto tako smjenjen na nelegalan način, a imamo izvjesno još jednu presudu za isti ili skoro sličan, skoro isti slučaj, pa vidjećemo šta je koliko opterećenje za Grad.

II

Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru

Kao izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda, odbornicima se obratio Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika i upoznao prisutne o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u gradu Prijedoru. U diskusiji su učestvovali Andrija Vukotić i Azra Pašalić.

Predsjednik Skupštine konstatovao da je Skupština primila k znanju Informaciju o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru.

III

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu)

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu) dala je Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije koja je ujedno i pročitala i dala izjašnjenje na amandmane koji su dostavljeni od strane Demokratskoga narodnog saveza kako slijedi:

AMANDMAN 1

Pozicija 221,ek.kod 415200-Grantovi za obrazovanje i vaspitanje

Planirani u iznosu od 60.000,00 KM

Planirati poziciju 221/1 Subvencije za smještaj djece u privatnim vrtićima u iznosu od 30.000,00 KM

Za isti iznos umanjiti pozicije:

279,ek.kod 415200 Finansiranje regionalnog udruženja za izbjegla i raseljena lica: 5.000,00 KM

280,ek.kod 415200 Finansiranje gradskog hora: 5.000,00 KM

280/1,ek. kod 415200 Grant za projekat „Grad Prijedor centar kreativnim industrijama“: 10.000,00 KM

288/1,ek. kod 412900 Izrada socijalne karte grad Prijedora: 10.000,00 KM.

Ne prihvata se.

AMANDMAN 2

Pozicija 277 ,ek.kod 415200 Udruženje „Don“ Pravna pomoć potrošačima grada Prijedora.

Planirati u iznosu od 10.000,00 KM

Za isti iznos umanjiti pozicije:

229,ek.kod 416100 Sredstva za takmičenje učenika 5.000,00 KM

(godina je pri kraju i po saznanjima neće biti takmičenje učenika)

288/1,ek. kod 412900 Izrada socijalne karte: 5.000,00 KM.

Ne prihvata se.

AMANDMAN 3

Pozicija 10,ek.kod 416100 Podrška za liječenje boračke populacije.

Planirati u iznosu od 20.000,00 KM.

Za isti iznos umanjiti pozicije:

Pozicija 7,ek.kod 415200 Grantovi u zemlji 10.00,00 KM.

Pozicija 145 ,ek.kod 511300 Izdaci za nabavku postrojenja i opreme 10.00,00 KM.

Ne prihvata se.

AMANDMAN 4

Pozicija 219 ,ek.kod 412900 Troškovi manifestacije „Svetosavska akademija“.
Planirati u iznosu od 10.000,00 KM
Za isti iznos-10.000,00 KM. Umanjiti poziciju 271 ,ek.kod 415200
Finansiranje socijalno-humanitarnih udruženja.
Ne prihvata se.

AMANDMAN 5

Pozicija 258 ,ek.kod 415200 –Sportski savezi i udruženja RVI
Planirati u iznosu od 8.000,00 KM
Za isti iznos (8.000,00 KM) umanjiti poziciju 46,ek.kod 631200 Izdaci po osnovu depozita i kaucija.
Ne prihvata se.

AMANDMAN 6

Uvrstiti novu poziciju-Pomoć zdravstvenim radnicima koji rade u kovid sistemu u iznosu od 200.00,00 KM.
Sredstva obezbijediti sa pozicije:
Tekuća budžetska rezerva : 200.000,00 KM
Ne prihvata se.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći:

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu) i predlaže Skupštini da isti usvoji.

U diskusiji su učestvovali: Mesud Trnjanin, Mirsad Duratović, Mladen Radišić, Azra Pašalić, Igor Javorić, Biljana Knežević, Dragan Romčević i Andrija Vukotić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Azra Pašalić i Mladen Radišić.

Predsjednik Skupštine grada pročitao zahtjev od Udružene sindikalne organizacije Doktora medicine i medicinskih sestara – tehničara, JZU bolnica „Dr Mladen Stojanović“ Prijedor.
Odbornik Igor Javorić tražio pauzu.

PAUZA: 11:35-11:45.

Igor Javorić dao obrazloženje pauze.

Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije dala dodatna objašnjenja.

Zatim je Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika tražio riječ.

Zatim su se odbornici izjasnili o amandmanima:

Amandman 1. – 7 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 17 „UZDRŽAN“

Amandman 2. - 7 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 17 „UZDRŽAN“

Amandman 3. – 5 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 17 „UZDRŽAN“

Amandman 4. – 3 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 21 „UZDRŽAN“

Amandman 5. – 5 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 19 „UZDRŽAN“

Amandman 6. – 7 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 17 „UZDRŽAN“

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i 7 „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu
(Prvi rebalans budžeta Grada Prijedora za 2021. godinu)

PAUZA: 12:05-12:35.

IV
Nacrt Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2022. godinu

Obrazloženje Nacrta Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2022. godinu dala je Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije .

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći:

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Nacrt Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2022. godinu i predlaže Skupštini da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 6 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK
o usvajanju Nacrta Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2022. godinu

V
Prijedlog Odluke o uključivanju u trezorski sistem poslovanja JZU Dom zdravlja Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o uključivanju u trezorski sistem poslovanja JZU Dom zdravlja Prijedor dala je Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije.

U diskusiji su učestvovali Igor Javorić, Mirsad Duratović i Saša Bursać, a Maja Kunić, v.d. načelnika Odjeljenja za finansije dala dodatno objašnjenje.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 6 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU
o uključivanju u trezorski sistem poslovanja JZU Dom zdravlja Prijedor

VI
Prijedlog Rješenja o razrješenju Komisije za izbor i imenovanja

Predsjednik Skupštine grada, Mirsad Duratović pročitao Prijedlog Rješenja o razrješenju Komisije za izbor i imenovanja.

U diskusiji su učestvovali Biljana Knežević, Azra pašalić, Saša Bursać, Goran Velaula, Duško Miletić, Nenad Mejakić, Žarko Tatić, Srđan Adamović i Mladen Radišić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Biljana

Knežević, Nenad Mejakić i Žarko Tatić. Predsjednik Skupštine grada, Mirsad Duratović i v.d. sekretar Skupštine grada dali su dodatna objašnjenja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje
o razrješenju Komisije za izbor i imenovanja

VII

Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za izbor i imenovanja

Predsjednik Skupštine grada, Mirsad Duratović pročitao Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za izbor i imenovanja.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje
o imenovanju Komisije za izbor i imenovanja

VIII

Prijedlog „Akcionog plana prevencije incidenata i krivičnih djela počinjenih iz mržnje i predrasuda na području Grada Prijedor za period 2022-2026.godina“

Obrazloženje Prijedloga „Akcionog plana prevencije incidenata i krivičnih djela počinjenih iz mržnje i predrasuda na području Grada Prijedor za period 2022-2026.godina“ dao je Ognjen Vukojević, član Radne grupe.

U diskusiji su učestvovali Mesud Trnjanin, Azra Pašalić i Biljana Knežević, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Azra Pašalić, Biljana Knežević i Mesud Trnjanin.

Predsjednik Skupštine dao pauzu.

PAUZA: 14:55-15:05.

Zatim je Monja Kasalović, v.d. načelnica Odjeljenja za društvene djelatnosti tražila riječ.

Kako nije bilo više diskusije odbornici sa 15 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ nisu usvojili Prijedlog „Akcionog plana prevencije incidenata i krivičnih djela počinjenih iz mržnje i predrasuda na području Grada Prijedor za period 2022-2026.godina“.

IX

Referati iz imovinsko pravne oblasti:

- Odluka o zamjeni, Šume Republike Srpske – Šumsko gazdinstvo Prijedor,
- Odluka o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Kos Aleksandar,
- Odluka o zamjeni nepokretnosti, Gruban Zorica,
- Odluka o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Marić Danijel,
- Odluka o osnivanju prava službenosti, Marić Danijel,
- Odluka o pribavljanju nepokretnosti bez naknade, Blažević Omer i drugi,
- Odluka o osnivanju prava službenosti, „Mladost trade“ doo Glamočani, Laktaši,
- Odluka o osnivanju prava građenja, Marković Miloš,
- Odluka o osnivanju prava građenja, Palada Mladen,
- Odluka o prenosu prava na nepokretnostima bez naknade, „MB Modul“ doo Prijedor.

Obrazloženje Prijedloga Odluke o zamjeni, Šume Republike Srpske – Šumsko gazdinstvo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovao Saša Bursać.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o zamjeni, Šume Republike Srpske – Šumsko gazdinstvo Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Kos Aleksandar dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Kos Aleksandar

Obrazloženje Prijedloga Odluke o zamjeni nepokretnosti, Gruban Zorica dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o zamjeni nepokretnosti, Gruban Zorica

Obrazloženje Prijedloga Odluke o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Marić Danijel dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o prodaji nepokretnosti neposrednom pogodbom, Marić Danijel

Obrazloženje Prijedloga Odluke o osnivanju prava službenosti, Marić Danijel dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o osnivanju prava službenosti, Marić Danijel

Obrazloženje Prijedloga Odluke o pribavljanju nepokretnosti bez naknade, Blažević Omer i drugi dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o pribavljanju nepokretnosti bez naknade, Blažević Omer i drugi

Objasnjeno Prijedloga Odluke o osnivanju prava službenosti, „Mladost trade“ doo Glamočani, Laktaši dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o osnivanju prava službenosti, „Mladost trade“ doo Glamočani, Laktaši

Objasnjeno Prijedloga Odluke o osnivanju prava građenja, Marković Miloš dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o osnivanju prava građenja, Marković Miloš

Objasnjeno Prijedloga Odluke o osnivanju prava građenja, Palada Mladen dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o osnivanju prava građenja, Palada Mladen

Objasnjeno Prijedloga Odluke o prenosu prava na nepokretnostima bez naknade, „MB Modul“ doo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o prenosu prava na nepokretnostima bez naknade, „MB Modul“ doo Prijedor

Kako je iscrpljen dnevni red 13. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 15.45 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 13. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 26.11.2021. godine.

V.D. SEKRETARA
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



P R E D S J E D N I K
SKUPŠTINE GRADA

Mirsad Duratović

